

哈工大-浦项工科大学联合生物医学国际会议在校召开

发布时间：2012-7-10 15:57:06 阅读数：

哈工大报讯（施树良 三门/文 兰锐/图）7月6日，由生命科学与技术学院承办的哈工大-浦项工科大学联合生物医学国际会议(HIT-POSTECH Joint Workshop for Biomedical Science)在活动中心327召开。本次会议由我校和浦项工科大学共同发起的首次双边会议。校长助理徐殿国出席开幕式并致辞。

徐殿国在致辞中首先欢迎浦项工科大学的教授来校参加会议，对会议的召开表示祝贺。他介绍了学校的情况，并希望通过这次双边会议，增进两校相互之间的了解，找到合作的契合点，尽快地开展和扩大合作与交流。生命科学与技术学院院长李钰主持开幕式。

会议报告共有12个，涵盖的主要领域包括肿瘤分子细胞生物学与抗肿瘤药物的开发、结构生物学、蛋白质修饰与降解、病毒导致的人类疾病研究、基因组水平系统生物学研究、发育生物学、组织工程及纳米生物医学等。会议期间，师生针对基础生物学、肿瘤生物学、生物医学的研究热点和科学问题等进行广泛交流和讨论。

浦项工科大学生命科学系主任成永喆、金景泰和柳成浩等8位教授，生命科学与技术学院全体教师和学生参加了会议。



会议现场

新闻搜索

 搜索

今日新闻

投票

十大新闻



校长助理徐殿国出席开幕式并致辞



生命科学与技术学院院长李钰主持开幕式



学术报告

编辑：闫明星 来源：哈工大报

相关新闻

[材料与热加工物理模拟数值模拟国际学术会议获机械工程学会嘉奖](#) 3-31

[徐晓飞率团参加第六届企业软件与应用互操作国际学术会议](#) 3-29

[我校博士生李丽芳荣获国际会议最佳论文奖](#) 12-21

[我校主办的第三届智能材料与纳米技术国际会议举行](#) 12-21

[第十七届离子束材料表面改性国际会议在校举行](#) 9-19

[哈工大隆重举行等离子体离子注入与沉积国际会议](#) 9-16

[第十一届等离子体离子注入与沉积国际会议在校举行](#) 9-14

[我校代表团参加2011交通运输领域华人学者国际会议](#) 9-13

[哈工大隆重举办第六届中国通信与网络国际会议](#) 8-20

[第六届中国通信与网络国际会议在校召开](#) 8-20